



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
КОМИТЕТ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СПОРТИВНАЯ
ШКОЛА ОЛИМПИЙСКОГО РЕЗЕРВА ПО ВОДНЫМ
ВИДАМ СПОРТА
«ЭКРАН»

195220, Санкт-Петербург, ул. Хлопина, д.10, литер Д,
Тел.: 297-12-17, 297-12-21
E-mail: ekran.school@mail.ru
<http://www.ekran.spbswim.ru>

ОКПО 02078578 ОКОГУ 2300225 ОГРН 1027801582357
ИНН/КПП 7802120947/780401001

02 ноября 2018г. № 433

Родителям (законным
представителям) занимающихся в группах
начальной подготовки СПб ГБУ СШОР по
ВВС «Экран»

Уважаемые родители занимающихся в спортивной школе олимпийского резерва по водным видам спорта «Экран»!

В последнее время в адрес администрации учреждения часто поступают предложения о согласовании проведения по инициативе родителей занимающихся в группах начальной подготовки мероприятий в каникулярный период. Речь идет в основном о летних лагерях, организацию и оплату которых берут на себя сами родители. При этом тренеры учреждения принимают в них участие в свой отпускной период.

Несмотря на неоднократно высказанную на родительских собраниях точку зрения на этот вопрос считаю необходимым напомнить Вам о позиции администрации учреждения к подобным мероприятиям.

Одной из основных задач программ предспортивной подготовки, которые реализуются на этапах начальной подготовки, является формирование навыков и умений в избранном виде спорта с целью отбора наиболее одаренных детей на тренировочные этапы подготовки. **Проведение на данном этапе выездных тренировочных мероприятий не соответствует этой задаче**, поскольку весь необходимый объем тренировочной работы обеспечивается в период освоения программы, установленный годовым тренировочным планом. Кроме того, дополнительный объем тренировок, не входящий в план создает дополнительные трудности в независимой оценке потенциального уровня способностей ребенка, поскольку в этом возрасте весьма велика зависимость спортивного результата от объема проделанной работы. Это относится не только к проведению летних сборов, но и к дополнительным тренировкам, которыми часто злоупотребляют некоторые родители. Необходимо помнить, что нагрузка на растущего ребенка в возрасте 7-8 лет должна соответствовать его возможностям восстановления.

Также хочу обратить Ваше внимание на то, что при организации выездов детей в составе самостоятельно организованных групп **часто не соблюдаются требования безопасности**. Критерием выбора поставщика услуг не редко является только цена, без квалифицированной оценки качества предоставления услуг и соответствующих гарантий безопасности.

Участие спортсменов в выездных тренировочных мероприятиях и соревнованиях – неотъемлемая часть спортивной подготовки, но осуществляется в необходимом для этого возрасте. Программами спортивной подготовки нашего учреждения предусмотрены такие мероприятия начиная с тренировочного этапа. Для занимающихся плаванием и синхронным плаванием это возраст начиная с 9 лет. Организация и проведение, предусмотренных календарным планом учреждения спортивных и тренировочных мероприятий осуществляется с необходимым контролем и в соответствии с законодательством РФ.

Сложившаяся за годы существования школы практика спортивного отбора и программа многолетней спортивной подготовки, результатом которой становится подготовка спортсменов – членов сборных команд Санкт-Петербурга и Российской Федерации позволяют нам выявлять одаренных спортсменов и готовить их без форсирования тренировочного процесса. Прошу Вас учесть мнение администрации учреждения и мое лично при принятии решений и помнить о том, что форсированная спортивная подготовка может нанести вред здоровью ребенка.

С уважением,
Директор

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping, fluid strokes that form a stylized, elongated shape.

В.А. Кузнецов